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احمد عواد
حقوقدان اردنی

براساس حقوق بین‌الملل، اسرائیلی‌ها حق عملیات نظامی 
در غزه ندارند، زیرا آنها صرفاً یک نیروی اشغالگر در فلسطین 

هستند، اما براساس همه قواعد جهانی، فلسطینی‌ها حق 
کامل مقاومت مسلحانه برای دفاع از خود در غزه را دارند، 

زیرا فلسطینی‌ها در غزه تحت اشغال هستند.

محمد صفا
کارشناس شورای اجتماعی و اقتصادی سازمان ملل
از یک خیابان مسکونی شهر غزه که به تازگی بمباران شده، 

چیزی نمانده و بیش از 500نفر کشته شده‌اند! با دیدن 
این صحنه‌ها و ادامه بمباران غزه می‌توانیم بفهمیم که در 

حقیقت چشم‌ها کور نشده‌اند، بلکه این دل‌ها در سینه‌ها 
هستند که کور شده‌اند و کاری نمی‌کنند!
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رضا عموییگزارش
روزنامه‌نگار

عدد خبرعدد خبر

جهان‌نما

جهان مقاومت

هر ساعت 2عملیات
نیروهای فلسطینی روز گذشته در هر ساعت 2عملیات علیه 
اشغالگران صهیونیست انجام دادند. استفاده از بمب ضدنفر 
در شرق جحرالدیک علیه اشغالگران، حمله موشکی در 
شرق شهرک ماگین، هدف قرار‌دادن تانک اسرائیلی با راکت 
ضد‌زره یاسین 105، حمله خمپاره‌ای در شرق خان‌یونس، 
حمله خمپاره‌ای در شرق دیر‌البلح، حمله موشکی به شهرک 
صهیونیست‌نشین سدیروت و پایگاه نظامی اسرائیلی رعیم، 
حمله به‌خودروی زرهی اشغالگران اسرائیلی)تانک، نفربر و 
بولدوزر( در شرق دیرالبلح با بمب‌های »العمل الفدائی« 
حمله به گروهی از نظامیان اشغالگر اسرائیلی در داخل 
ساختمانی در بیت حانون با راکت‌های ضد‌زره TBG و حمله 
به 2 تانک اسرائیلی در جنوب بیت لاهیا با راکت ضدزره 
یاسین ۱۰۵ از جمله مهم‌ترین حملات روز گذشته نیروهای 

فلسطینی علیه اشغالگران صهیونیست بوده است.

بازداشت ۶۰فلسطینی در یک شب
همزمان با بمباران غزه، تنش‌ها در کرانه باختری نیز با 
شدت دنبال می‌شود. در همین ارتباط نیز باشگاه اسیران 
فلسطینی اعلام کرده است که نظامیان اشغالگر اسرائیلی 
فقط در یک شب۶۰فلسطینی ازجمله ۵زن را در کرانه 
باختری بازداشت کرده اند. پیش تر اعلام شده بود که در 
زمان برقراری آتش بس در غزه نیز صهیونیست‌ها حداقل 

260فلسطینی را در کرانه باختری بازداشت کرده‌اند.

صهیونیست‌ها بر شمال نوار غزه سیطره 
ندارند

ولید العمری، مدیر دفتر الجزیره در فلسطین با اشاره به 
کشته شدن 2 نظامی دیگر اسرائیلی در نوار غزه در روز 
گذشته تأکید کرد که این 2 نظامی در نبردهای بیت حانون 
و بیت‌لاهیا کشته شده اند که ارتش رژیم صهیونیستی از 
حدود یک‌ماه پیش ادعا می‌کرد بر این مناطق سیطره یافته 
و این یعنی اینکه صهیونیست‌ها هنوز نتوانسته اند این 

منطقه را به‌طور کامل تحت کنترل خود درآورند.

شهادت 700فلسطینی در 24ساعت
سلامه معروف، مدیر دفتر اطلاع‌رسانی دولت فلسطین در 
نوار غزه اعلام کرده که از ظهر شنبه تا ظهر یکشنبه، بیش 
از 700فلسطینی دیگر در حملات اشغالگران اسرائیلی 
به نوار غزه شهید شده اند. معروف تأکید کرد که بیش از 
یک‌و‌نیم میلیون نفر از ساکنان نوار غزه آواره و بی‌سرپناه 

شده اند.

اعتراف به شکست‌ناپذیری حماس
کارشناسان اسرائیلی در گفت‌وگو با رادیو ارتش رژیم 
صهیونیستی اذعان کرده اند که شکست حماس همچنان 
دور از دسترس است و این جنبش قادر است تا مدت 
طولانی به جنگ ادامه دهد. این کارشناسان همچنین 
تأکید کرده اند که یحیی سنوار، رهبر حماس در غزه 
همچنان اوضاع را تحت کنترل و سیطره خود دارد و جنگ 

را مدیریت می‌کند.

کاخ سفید در محاصره کفن‌پوشان
معترضان آمریکایی در اعتراض به 
جنگ علیه غزه و حمایت‌های آمریکا 
از رژیم صهیونیستی، با کفن‌های 
نمادین مقابل کاخ سفید تجمع 
کرده و خواستار توقف فوری کشتار 

فلسطینیان شدند. از زمان آغاز جنگ علیه غزه، ده‌ها هزار 
آمریکایی در روزهای مختلف با برگزاری تظاهرات‌های 

گسترده خواهان توقف جنگ علیه غزه شده‌اند.

جانبازی کودک چند ماهه فلسطینی 
کودک بی‌گناه فلسطینی در حملات 
و بمباران‌های اشغالگران اسرائیلی 
به غزه یکی از پاهای خود را از دست 
داده است. این کودک فلسطینی که 
کمتر از یک سال سن دارد، بعد از این 

قادر به زندگی عادی نخواهد بود و بمباران کور جنگنده‌های 
صهیونیستی امکان ادامه عادی زندگی را از این کودک 
فلسطینی گرفته است. روز گذشته، »گوستاو پترو«، 
رئیس‌جمهور کلمبیا در سخنانی که بازتاب زیادی داشت، 
گفت: »شاید غرب خوشش نیاید، اما قتل عام 5300کودک 

فلسطینی در غزه تکرار رفتار و جنایات نازی‌ها است.«

این خواب است یا واقعیت؟
یک کودک فلسطینی که در 
بمباران‌های وحشیانه ارتش رژیم 
صهیونیستی زخمی و به‌شدت 
وحشت‌زده شده، در بیمارستان و 
درحالی‌که مشغول گرفتن اقدامات 

درمانی است، از پزشک می‌پرسد: »می‌خواهم ازت چیزی 
بپرسم، این یک خواب است یا واقعیت دارد؟« دفتر 
اطلاع‌رسانی دولت فلسطین در نوار غزه آخرین آمار شهدای 
حملات دشمن صهیونیستی به این باریکه طی 57روز جنگ 
را تا 15207نفر اعلام کرد. همچنین شمار شهدای کودک 

فلسطینی در غزه 6387نفر اعلام شده است.

هشتگ

کیوسک

سزارین زنان در غزه بدون بیهوشی
روزنامه لوموند فرانسه با استناد به اظهارات برخی کارمندان بیمارستان شفا در غزه اعلام کرده‌ که سزارین 
اورژانسی زنان در بیمارستان شفای غزه در حال حاضر بدون بیهوشی صورت می‌گیرد  و تا‌کنون منجر به مرگ 

برخی مادران پس از زایمان شده است.

درخواست استعفای نتانیاهو در تل‌آویو
با اوج گرفتن اختلافات داخلی در تل‌آویو، »ایهود اولمرت«، نخست‌وزیر اسبق رژیم صهیونیستی در گفت‌وگو 
با شبکه12 تلویزیون این رژیم خواستار استعفای فوری نتانیاهو شد و گفت: »بی‌بی ‌هر لحظه بیشتر در قدرت 

بماند، ضربه بیشتری به اسرائیل وارد خواهد کرد و ما را به‌سوی سقوط می‌کشاند.«

ارتش یمن، یک کشتی باری صهیونیستی و یک ناو آمریکایی را هدف حمله خود قرار داد

ماهیگیری به سبک یمنی‌ها

رد ادعای اسرائیل توسط لوموند فرانسه 
روزنامه فرانسوی لوموند در گزارشی با اشاره به ادعاهای 
مطرح شده توسط ارتش رژیم صهیونیستی درباره وجود مرکز 
فرماندهی حماس زیر بیمارستان شفای غزه نوشته است: 
»تصاویر منتشر شده توسط ارتش اسرائیل نمی‌تواند تأیید کند 
که بیمارستان شفا مرکز فرماندهی نیروهای حماس بوده است. 
با تجزیه و تحلیل کلیپ‌های ویدئویی پخش شده توسط ارتش 
اسرائیل از زمان اشغال ساختمان بیمارستان شفا می‌توان یک 
تونل را دید، اما اندازه و ابعاد این تونل به اندازه‌ای نیست که بتوان 
آن را مرکز عملیاتی بزرگ حماس دانست. سخنگوی ارتش 
اسرائیل به‌صورت نامشخصی به آشپزخانه، توالت یا یک اتاق 
خالی کوچک در یک تونل به‌عنوان مرکز عملیات زیرزمینی 
حماس زیر بیمارستان شفا اشاره می‌کند، اما این تصاویر 

نمی‌تواند مقر فرماندهی یک عملیات نظامی بزرگ باشد.
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سیر صعودی مواجهه ارتش یمن با اسرائیل

7 اکتبر

3 دسامبر

10 اکتبر

19 نوامبر

19 اکتبر

2 نوامبر

8 اکتبر

27 نوامبر

13 اکتبر

6 نوامبر

31 اکتبر

1 نوامبر

آغاز عملیات 
طوفان‌الاقصی 

نیروهای حماس در 
جنوب مناطق اشغالی 

فلسطین 

درگیری ارتش و انصارالله 
یمن با کشتی تجاری 

انگلیسی-اسرائیلی و همزمان 
درگیری با ناو آمریکایی 

یواس‌اس کارنی

اولین هشدار 
»عبدالملک الحوثی«، 
رهبر انصار الله یمن 

نسبت به جنگ 
علیه غزه 

هشدار یمن به 
کشتی‌های اسرائیلی 

و تصرف  کشتی 
»گالکسی لیدر« با 

5هزار خودرو

شلیک اولین موشک 
بالستیک از یمن به 
سوی ناو آمریکایی
»یو اس اس کارنی«

انجام رژه نظامی 
نیروهای

 زمینی ارتش 
یمن در حمایت از 

فلسطین

آغاز بمباران هوایی 
گسترده 

نوار غزه توسط 
رژیم صهیونیستی

توقیف کشتی تجاری 
»سنترال پارک« توسط 

نیروهای یمنی و 
درگیری با ناو آمریکایی 

یو‌اس‌اس میسون

تظاهرات 
میلیونی مردم یمن 
در حمایت از مردم 

فلسطین

انجام دومین 
حمله پهپادی 

یمن به 
سوی رژیم 
صهیونیستی

انجام نخستین حمله 
پهپادی از سمت 

یمن به مقصد جنوب 
فلسطین اشغالی

رهگیری 
دومین موشک 

شلیک شده از یمن 
در جنوب فلسطین 

اشغالی

کمتر از 24ساعت پس از آنکه رژیم 
صهیونیستی 700فلسطینی را در یک 
شبانه روز با بمباران هوایی در غزه به 
شهادت رساند، نیروهای یمنی در دریای 
سرخ عملیات ضدصهیونیستی خود را از 
سر گرفته و در حمایت از مردم فلسطین 
دست به یک عملیات نظامی جدید زده 
اند. شامگاه یکشنبه، سرتیپ یحیی 
سریع، سخنگوی نیروهای مسلح یمن 
روبه‌روی دوربین خبرگزاری دولتی 
المسیره یمن قرار گرفت و حمله به اهداف 
غربی- صهیونیستی در دریای سرخ را 

تأیید کرد.
به گفته وی، ارتش یمن 2 کشتی اسرائیلی 
را در تنگه باب المندب به نام‌های »یونیت 
اکسپلورر« و »نامبر ناین« هدف قرار 
دادند. کشتی اول با موشک نیروی دریایی 
و کشتی دوم با پهپاد نیروی دریایی مورد 

هدف قرار گرفت.

آغاز حملات نیروهای یمنی در دریای سرخ در سومین 
روز پس از پایان آتش بس غزه و همزمان با ورود زمینی 
ارتش اسرائیل به جنوب غزه صورت گرفته است. درواقع 
حملات علیه کشتی غربی در واکنش به بمباران ساکنان 
غزه از سرگرفته شده و این را سخنگوی نیروهای 
مسلح یمن نیز تأیید کرده است. یحیی سریع در این 
ارتباط گفته که با آغاز مجدد حملات وحشیانه رژیم 
صهیونیستی به نوار غزه، حملات دردناک و کوبنده‌ای 

علیه منافع این رژیم انجام خواهند داد.

پاسخ دردناک یمنی‌ها

ادامه حملات تا زمان توقف جنگآمادگی کامل ارتش یمن گلکسی لیدر و سنترال پارک در پارکینگ! 

 کدام کشتی‌ها هدف حمله قرار گرفته اند؟ 
دیروز شرکت امنیت دریایی »آمبری« مدعی شده که »یک کشتی 
ناشناس با پرچم باهاما در سواحل غربی یمن مورد اصابت موشک 
قرار گرفته است.« ساعاتی بعد رویترز نیز خبر داده که یک پهپاد 
به یک کشتی ترابری در آب‌های مقابل بندر الحدیده غرب یمن در 
دریای سرخ حمله کرده است. یک مسئول در پنتاگون به الجزیره 
گفته است که ناوشکن آمریکایی »کارنی« در پاسخ به درخواست 
کمک کشتی ترابری وارد عمل شده و با چند پهپاد و موشک که از 
خاک یمن )تحت کنترل حوثی‌ها( شلیک شده مقابله کرده است. 
پس از مداخله کارنی، این ناوشکن هم هدف قرار گرفته اما ادعا 

شده که آسیبی ندیده است. نشریه تلگراف انگلیس نیز گزارش 
داده که کشتی ترابری پرچم باهاما را داشته و آسیب‌دیده است. 
علاوه بر این، رادیو ارتش اسرائیل اذعان کرده که کشتی آسیب 
جزئی دیده و در اجاره شرکتی بوده که بخشی از مالکیت آن در 
اختیار اسرائیل است. این در حالی است که مقام مسئول پنتاگون 
به الجزیره اعلام کرده است که حداقل یک موشک بالستیک 
به‌سوی کشتی تجاری اسرائیلی شلیک شده است. این در حالی 
است که سخنگوی نیروهای مسلح، حمله به 2کشتی اسرائیلی را 

تأیید کرده که یکی از آنها در حال غرق شدن است.

نیروهای یمنی از حدود 2هفته پیش با برگزاری رژه 
نظامی، آمادگی خود برای ورود زمینی به فلسطین را 
اعلام کرده اند. سید عبدالملک بدرالدین الحوثی، رهبر 
انصارالله یمن نیز اعلام کرده بود که صدها هزار یمنی آماده 
رویارویی با صهیونیست‌ها هستند. محمدعلی الحوثی، 
رئیس شورای‌عالی سیاسی یمن از عربستان سعودی و 
ولی‌عهد این کشور خواسته تا راه زمینی پیوستن مجاهدان 
یمنی به مبارزان فلسطینی در غزه را باز کند.علاوه بر 
این، یمن در 3 هفته گذشته، حملات خود را به فراتر از 
حملات موشکی و پهپادی گسترش داده و میدان جنگ 
علیه رژیم صهیونیستی را به دریای سرخ کشانده است. 
از طرفی نیروهای مسلح یمن اعلام کرده بودند که از این 
پس کشتی‌های اسرائیلی، یا هر کشتی که پرچم رژیم 
صهیونیستی روی آن نصب باشد یا مالک آن شرکت‌های 

اسرائیلی باشد را هدف قرار خواهد داد.

درگیری‌های روز یکشنبه میان نیروهای یمنی و اهداف مرتبط 
با رژیم صهیونیستی نخستین درگیری نیست و از زمان آغاز 
بمباران غزه، نیروهای یمنی بارها با حملات موشکی و پهپادی 
خود، اهداف متعلق به رژیم صهیونیستی در زمین و دریا را هدف 
قرار داده‌اند. پس از ورود زمینی نیروهای صهیونیستی به شمال 
غزه از‌ ماه گذشته، یمنی‌ها با موشک بالستیک بندر ایلات در 
جنوب مناطق اشغالی را هدف قرار داده اند و از 3 هفته پیش نیز 
عملیات دریایی یمنی‌ها به توقیف حداقل 2کشتی مرتبط با رژیم 
صهیونیستی منجر شده است. ازجمله یکی از این کشتی‌ها، به 
نام »گلکسی لیدر« متعلق به یک شرکت وارد‌کننده خودرو در 
تل آویو بوده که با 5هزار دستگاه خودرو به توقیف نیروهای یمنی 
درآمده و توقیف آن به نوسانات در بازار خودروی اسرائیل همزمان 
با جنگ در غزه منجر شده است. همچنین کشتی اسرائیلی 
»سنترال پارک« نیز دیگر کشتی‌ای بود که یمنی‌ها اعلام کرده 
اند آن را به کنترل خود درآورده و به سواحل خود منتقل کرده‌اند.

حمله روز گذشته نیروهای یمنی به اهداف 
دریایی وابسته به تل آویو و آمریکا نشان‌دهنده 
عملی شدن تهدیدات یمنی‌هاست. طی دو 
هفته گذشته نیز نیروی دریایی یمن در 
بیانیه‌ای اعلام کرده بود که به عملیات‌های 
نظامی خود علیه کشتی‌ها و منافع دشمنان 
غربی و اسرائیلی تا زمان پایان تجاوزها به 
غزه و دست کشیدن دشمن از جنایات در 
حق مردم فلسطین ادامه خواهیم داد. نیروی 
دریایی یمن همچنین با هشدار نسبت به 
ادامه جنگ در غزه هشدار داده که به تمام 
کشتی‌هایی که از دریای سرخ عبور می‌کنند 
ابلاغ می‌کنیم از کشتی‌‌های اسرائیلی فاصله 
بگیرند و سیستم‌های شناسایی خود را 

خاموش نکنند.


